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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Какие сети не выбирают по экономической плотности тока?
А)
Сети промышленных предприятий до 1кВ
Б)
Сети промышленных предприятий свыше 1кВ
В)
Осветительные сети
Г)
Распределительные сети
Д)
Сети временных сооружений и устройства со сроком службы 1 -3 года
Е)
Сети временных сооружений и устройства со сроком службы 3-5лет
2.
Контрольный вопрос. Что такое транспозиционные опоры —
А) Это опоры на прямых участках трассы, к которым подвешиваются провода между соседними анкерными опорами
Б) Это опоры, на которых производят натяжку проводов и тросов
В) Это анкерные или промежуточные (для небольших углов поворота линии) опоры, устанавливаемые в точках, где меняется направление трассы линии т. е. в углах поворота трассы.
Г) Это опоры, где провода разных фаз меняют свое взаимное расположение
Д) Являются разновидностью анкерных опор Они отличаются тем, что рассчитаны на полное тяжение всех проводов и тросов со стороны одного из прилегающих пролетов, в то время как анкерные опоры рассчитаны лишь на обрыв одной или двух фаз либо одного троса
Е) Это опоры, отличающиеся от других типов опор большей высотой мест крепления проводов и тросов
3. Контрольный вопрос. На сколько районов климатических условий разделена территория России в зависимости от скорости ветра и максимально возможной толщины стенок гололеда на проводах?
А) 7-ветровых и 5-гололедных

Б) 5-ветровых и 7-гололедньх

В) 9-ветровых и 5-гололедньх

Г) 5-ветровых и 9-гололедных
4. Контрольный вопрос. Переходные опоры:
А) Это опоры на прямых участках трассы, к которым подвешиваются провода между соседними анкерными опорами
Б) Это опоры, на которых производят натяжку проводов и тросов.
В) Это анкерные или промежуточные (для небольших углов поворота линии) опоры, устанавливаемые в точках, где меняется направление трассы линии, т. е. в углах поворота трассы
Г) Это опоры, где провода разных фаз меняют свое взаимное расположение.
Д) Являются разновидностью анкерных опор. Они отличаются тем, что рассчитаны на полное тяжение всех проводов и тросов со стороны одного из прилегающих пролетов, в то время как анкерные опоры рассчитаны лишь на обрыв одной или двух фаз либо одного троса
Е) Это опоры, отличающиеся от других типов опор большей высотой мест крепления проводов и тросов
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Каким атмосферным воздействиям подвергаются воздушные линии?

А) Температура

Б) Гололёд

В) Ветер

Г) Вибрация

6. Контрольный вопрос. Что такое вибрация проводов?

А) Колебания провода в вертикальной плоскости с частотой 3-150 Гц

Б) Колебания провода в горизонтальной плоскости с частотой 3-150 Гц

В) Колебания провода в вертикальной плоскости с частотой 150-200 Гц

Г) Колебания провода в горизонтальной плоскости с частотой 150-200 Гц

7. Контрольный вопрос. Чем проявляется «пляска» проводов?

А) Большой частотой и малой амплитудой колебаний

Б) Малой частотой 

В) Малой амплитудой колебаний

Г) Большой амплитудой колебаний

8. Контрольный вопрос. Для каких целей предназначены анкерные опоры?



А) Для мягкого закрепления проводов



Б) Для жёсткого закрепления проводов в особо ответственных точках ВЛ



В) На концах линий и прямых участков



 Г) На пересечении  важных инженерных сооружений
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Перечислите типы специальных опор.

А) Переходные



Б) Транспозиционные



В) Ответвительные



Г) Угловые

10. Контрольный вопрос. Из каких материалов изготавливают опоры?

А) Пластмасса

Б) Алюминий

В) Чугун

Г) Железобетон

Д) Металл

Е) Дерево

11. Контрольный вопрос. Какие преимущества имеет горизонтальное расположение проводов на опоре?

А) Уменьшает высоту опоры 

Б) Исключает схлёстывание проводов

В) Уменьшает «пляску» проводов

Г) Уменьшает напряжение в материале провода

Д) Увеличивает механическую прочность

12. Контрольный вопрос. Из каких основных конструктивных элементов состоят металлические опоры?

А) Изоляторы 

Б) Решётки

В) Лестницы

Г) Стойки

Д) Траверсы

Е) Тросы

Ж) Оттяжки
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
13. Контрольный вопрос. Каким способом увеличивают срок службы деревянных опор?

А) Пропитывают маслом

Б) Обрабатывают солидолом

В) Покрывают краской

Г) Пропитка медно-хромо-мышьяковыми аоставами

14. Контрольный вопрос. Почему провода для ВЛ, как правило, выполняются многопроволочными?

А) Прочности

Б) Экономичности 

В) Качества 

Г) Уменьшения активного сопротивления

Д) Гибкости

15. Контрольный вопрос. Какие достоинства имеют сталеалюминиевые провода по сравнению с алюминиевыми?

А) Высокая прочность

Б) Электромеханические свойства

В) Токопроводящая способность 

Г) Малое электрическое сопротивление

16. Контрольный вопрос. Какие провода применяют для грозозащитных тросов?

А) Медные 120 [image: image2.png]MM




Б) Алюминиевые 35 [image: image4.png]MM




В) Марок АС35/35

Г) Марок AC50/50

Д) Стальные 35-70 [image: image6.png]MM




Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
17. Контрольный вопрос. От чего зависит число подвесных изоляторов в гирлянде ВЛ?

А) Тока 

Б) Мощности

В) Числа цепей

Г) Типа опоры

Д) Напряжения

18. Контрольный вопрос. В каких линиях применяются стержневые изоляторы?

А) 35 кВ

Б) 110 кВ

В) 10 кВ

Г) 220 кВ

19. Контрольный вопрос. Из каких материалов изготавливают изоляторы ВЛ?

А) Фаянс

Б) Фарфор

В) Стекло

Г) Полимер

20. Контрольный вопрос. Чем отличаются поддерживающие и натяжные зажимы?

А) Опорами ВЛ 

Б) Способом крепления

В) Подвеской проводов 

Г) Прочностью заделки проводов

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
21. Контрольный вопрос. Какими способами соединяют провода ВЛ?

А) Клиновыми зажимами 

Б) Поддерживающими 

В) Роликовыми 

Г) Соединительными 

Д) Термитной сваркой

Е) Плашечными зажимами болтового типа

Ж) Петлевыми прессуемыми зажимами

22. Контрольный вопрос. Какие достоинства имеют воздушные линии с изолированными проводами по сравнению с традиционными ВЛ?

А) Надёжность 

Б) Экономичность

В) Отсутствие отключений

Г) Применение стеклянных изоляторов

Д) Применение фарфоровых изоляторов

23. Контрольный вопрос. Из каких основных конструктивных элементов состоит кабель?

А) Жил

Б) Изоляции

В) Оболочки 

Г) Брони 

Д) Нулевой жилы

24. Контрольный вопрос. Какие изоляционные материалы используются для кабелей?

А) Бумага 

Б) Сталь

В) Пластмасса

Г) Резина 

Д) Пластмасса

Ж) Масло 
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
25.  Контрольный вопрос. В каких сетях применяют четырехжильные кабели?

А) 10 кВ

Б) 35 кВ

В) 110 кВ 

Г) 220 кВ

Д) До 1 кВ

26. Контрольный вопрос. Для каких целей предназначены кабельные муфты?


А) Для защиты от механических повреждений

Б) Для замены кабелей в процессе эксплуатации

В) Для соединения отдельных кабелей

Г) Для оконцевания кабелей

Д) Предотвращения утечки масла

27. Контрольный вопрос. Какие способы применяют для прокладки кабальных линий? 

А) Траншеи 

Б) Землянки

В) Кабельные сооружения 

Г) Деревянные лотки

Д) Желоба

28. Контрольный вопрос. От чего зависит выбор способа прокладки кабелей?

А) Требований эксплуатации

Б) Экономических факторов

В) Напряжения

Г) Режима нейтрали

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
29. Контрольный вопрос. Что понимается под нормальным и аварийным режимами механической части ВЛ?

А) Cостояние ВЛ при необорванных проводах и тросах

Б) Выровненное напряжение, приложенное к первым изоляторам со стороны провода 

В) Cостояние ВЛ при оборванных проводах и тросах

Г) Внутренние и атмосферные перенапряжения

30. Контрольный вопрос. Из каких этапов состоят изыскания трасс ВЛ?

А) Определение удельных нагрузок

Б) Пикетаж

В) Абрис

Г) Забивание свай

31. Контрольный вопрос. Чем руководствуются при выборе срока повторяемости максимальной скорости ветра и наибольшей толщины стенки гололеда?

А) Максимальной температурой

Б) Стрелой провеса

В) Режимом работы ВЛ

Г) Напряжением линии

32. Контрольный вопрос. Каковы расчетные сочетания климатических условий для нормального режима работы ВЛ?

А) Температура высшая



Б) Ветер отсутствует

В) Температура - 10[image: image8.png]oc






Г) Имеется гололёд

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
33. Контрольный вопрос. Какие известны удельные нагрузки на провода ВЛ?

А) От температуры

Б) От пляски проводов

В) От собственного веса провода

 Г) От веса гололёда

34. Контрольный вопрос. По какой формуле вычисляется стрела провеса ВЛ?

А) [image: image10.png]oo | 162402



+ …



Б) [image: image12.png]





В) [image: image14.png]bl
162402







Г) f =0
35. Контрольный вопрос. Как записывается основное уравнение состояния провода в пролете?

А) y = [image: image16.png]



Б) y = [image: image18.png]&=



+ [image: image20.png]202




В) y = [image: image22.png]P




Г) y = [image: image24.png]



Д) [image: image26.png]“aper g T tm)




36. Контрольный вопрос. Какие ограничения напряжений в материале провода принимаются при
проектировании ВЛ?

А) При наибольшей нагрузке [image: image28.png]



Б) При низшей температуре 

В) По среднегодовому напряжению

Г) По среднеэксплуатационному напряжению
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Контрольный вопрос. Что понимается под критическим пролетом?

А) Это пролёт, когда напряжение в проводе равно допустимому



Б) Напряжение в проводе больше допустимого 

В) Напряжение в проводе меньше допустимого

Г)  Напряжение в проводе меньше допустимого при наибольшей нагрузке

2. Контрольный вопрос. В чем отличие первого, второго и третьего критических пролетов?

А) В режимах температуры и нагрузки

Б) В напряжениях

В) В гололёде

Г) В скоростном напоре ветра

3. Контрольный вопрос. Какова цель систематического расчета проводов?

А) В построении зависимости [image: image30.png]



Б) В построении зависимости [image: image32.png]



В) В проверке работы линии в нормальных условиях

Г) В проверке линии по условиям короны

4. Контрольный вопрос. Что понимается под критической нагрузкой?

А) Нагрузка, когда напряжения при всех исходных расчётных условиях одинаковы

Б) Напряжения при всех исходных расчётных условиях разные

В) Напряжения при одинаковых расчётных условиях одинаковы



Г) Отношение удельной нагрузки к собственному весу

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

5. Контрольный вопрос. Какова последовательность и цель расчета грозозащитного троса?

А) 1. Определяют напряжение в проводе [image: image34.png]


 для грозового режима.

        2. Определяют граничное напряжение в тросе.

        3. Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры.

        4. Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми.

Б) 1. Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры.

     2. Определяют напряжение в проводе [image: image36.png]


 для грозового режима.

     3. Определяют граничное напряжение в тросе.

     4. Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми.

В) 1. Определяют граничное напряжение в тросе.

     2. Определяют напряжение в проводе [image: image38.png]


 для грозового режима.

     3. Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми.

     4. Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры

Г) 1. Определяют напряжение в проводе [image: image40.png]


 для грозового режима.

      2. Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры

     3. Определяют граничное напряжение в тросе.

     4. Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми

6. Контрольный вопрос. Что понимается под критической температурой?

А) При ней провод имеет стрелу провеса, как и при дополнительной нагрузке 

Б) Когда на провод действует дополнительная нагрузка (гололёд, ветер)

В) Провод имеет стрелу провеса как и при высокой температуре

Г) Провод имеет стрелу провеса без ветра и гололёда

7. Контрольный вопрос. Какова цель расчета аварийного режима ВЛ?

А) Определение тяжения и провеса провода в пролётах, смежных с аварийным

Б) Определение тяжения и провеса провода в аварийном пролёте

В) Определение тяжения и провеса провода в нормальном пролёте

Г) Определение тяжения и провеса провода в анкерном пролёте линии

8. Контрольный вопрос. Что понимается под редуцированным тяжением провода?

А) Тяжение провода в точке его подвеса

Б) Изменение тяжения провода в при смещении точки его подвеса в линии

В) Тяжение провода в анкерном пролёте линии

Г) Тяжение провода аварийном пролёте линии
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

9. Контрольный вопрос. Для каких условий должен выполняться расчет аварийного режима ВЛ?

А) При ветровой нагрузке 

Б) При гололёде 

В) При отсутствии ветра и гололёда 

Г) При полностью или частично оборванных проводах и тросах

10. Контрольный вопрос. Какие кривые содержит шаблон для расстановки опор?

А) Кривые провисания проводов для условия максимальной стрелы провеса 

Б) Кривые для условий пересечения линий с улицами, проездами и т. п.

В) Кривые для линий, если сечение проводов менее 185 [image: image42.png]



Г) Кривые для нормального состояния линии

11. Контрольный вопрос. Для каких условий строится шаблон?

А) Для режима, при котором возникает минимальная стрела провеса

Б) Когда возникает максимальная стрела провеса

В) Для грозовых условий

Г) Для критической температуры

12. Контрольный вопрос. Как накладывается шаблон на профиль трассы ВЛ?

А) Кривая 3 пересекала профиль в месте установки первой анкерной опоры, а кривая 2 касалась его 

Б) Кривая 2 пересекала профиль, а кривая 3 касалась его

В) Кривая 1 пересекала профиль, а кривая 3 касалась его

Г) Кривая 3 пересекала профиль, а кривая 1 касалась его
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)

13. Контрольный вопрос. Чем отличаются поддерживающие и натяжные зажимы?

А) Опорами ВЛ 

Б) Способом крепления

В) Подвеской проводов 

Г) Прочностью заделки проводов

14. Контрольный вопрос. Какими способами соединяют провода ВЛ?

А) Клиновыми зажимами 

Б) Поддерживающими 

В) Роликовыми 

Г) Соединительными 

Д) Термитной сваркой

Е) Плашечными зажимами болтового типа

Ж) Петлевыми прессуемыми зажимами

15. Контрольный вопрос. Какие достоинства имеют воздушные линии с изолированными проводами по сравнению с традиционными ВЛ?

А) Надёжность 

Б) Экономичность

В) Отсутствие отключений

Г) Применение стеклянных изоляторов

Д) Применение фарфоровых изоляторов

16. Контрольный вопрос. Из каких основных конструктивных элементов состоит кабель?

А) Жил

Б) Изоляции

В) Оболочки 

Г) Брони 

Д) Нулевой жилы

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)

17. Контрольный вопрос. Какие изоляционные материалы используются для кабелей?

А) Бумага 

Б) Сталь

В) Пластмасса

Г) Резина 

Д) Пластмасса

Ж) Масло 

18. Контрольный вопрос. В каких сетях применяют четырехжильные кабели?

А) 10 кВ

Б) 35 кВ

В) 110 кВ 

Г) 220 кВ

Д) До 1 кВ

19. Контрольный вопрос. Для каких целей предназначены кабельные муфты?


А) Для защиты от механических повреждений

Б) Для замены кабелей в процессе эксплуатации

В) Для соединения отдельных кабелей

Г) Для оконцевания кабелей

Д) Предотвращения утечки масла

20. Контрольный вопрос. Какие способы применяют для прокладки кабальных линий? 

А) Траншеи 

Б) Землянки

В) Кабельные сооружения 

Г) Деревянные лотки

Д) Желоба

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)

21. Контрольный вопрос. От чего зависит выбор способа прокладки кабелей?

А) Требований эксплуатации

Б) Экономических факторов

В) Напряжения

Г) Режима нейтрали
22. Контрольный вопрос. Какая изоляция трансформатора испытывается измерением сопротивлением изоляции:

А) главная;

Б) продольная;

В) главная и продольная.
23. Контрольный вопрос. Чем руководствуются при выборе срока повторяемости максимальной скорости ветра и наибольшей толщины стенки гололеда?

А) Максимальной температурой

Б) Стрелой провеса

В) Режимом работы ВЛ

Г) Напряжением линии

24. Контрольный вопрос. Каковы расчетные сочетания климатических условий для нормального режима работы ВЛ?

А) Температура высшая



Б) Ветер отсутствует

В) Температура - 10[image: image44.png]oc






Г) Имеется гололёд

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
25. Контрольный вопрос. Какие известны удельные нагрузки на провода ВЛ?

А) От температуры

Б) От пляски проводов

В) От собственного веса провода

Г) От веса гололёда

26. Контрольный вопрос. По какой формуле вычисляется стрела провеса ВЛ?

А) [image: image46.png]oo | 162402



+ …



Б) [image: image48.png]





В) [image: image50.png]bl
162402







Г) f =0
27. Контрольный вопрос. Как записывается основное уравнение состояния провода в пролете?

А) y = [image: image52.png]



Б) y = [image: image54.png]&=



+ [image: image56.png]202




В) y = [image: image58.png]P




Г) y = [image: image60.png]



Д) [image: image62.png]“aper g T tm)




28. Контрольный вопрос. Какие ограничения напряжений в материале провода принимаются при
проектировании ВЛ?

А) При наибольшей нагрузке [image: image64.png]



Б) При низшей температуре 

В) По среднегодовому напряжению

Г) По среднеэксплуатационному напряжению
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
29. Контрольный вопрос. Что понимается под критическим пролетом?

А) Это пролёт, когда напряжение в проводе равно допустимому



Б) Напряжение в проводе больше допустимого 

В) Напряжение в проводе меньше допустимого

Г)  Напряжение в проводе меньше допустимого при наибольшей нагрузке

30. Контрольный вопрос. В чем отличие первого, второго и третьего критических пролетов?

А) В режимах температуры и нагрузки

Б) В напряжениях

В) В гололёде

Г) В скоростном напоре ветра

31. Контрольный вопрос. Какова цель систематического расчета проводов?

А) В построении зависимости [image: image66.png]



Б) В построении зависимости [image: image68.png]



В) В проверке работы линии в нормальных условиях

Г) В проверке линии по условиям короны

32. Контрольный вопрос. Что понимается под критической нагрузкой?

А) Нагрузка, когда напряжения при всех исходных расчётных условиях одинаковы

Б) Напряжения при всех исходных расчётных условиях разные

В) Напряжения при одинаковых расчётных условиях одинаковы



Г) Отношение удельной нагрузки к собственному весу

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
33. Контрольный вопрос. Какова последовательность и цель расчета грозозащитного троса?

А) Определяют напряжение в проводе [image: image70.png]


 для грозового режима.

        Определяют граничное напряжение в тросе.

        Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры.

        Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми.

Б) Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры.

     Определяют напряжение в проводе [image: image72.png]


 для грозового режима.

     Определяют граничное напряжение в тросе.

     Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми.

В) Определяют граничное напряжение в тросе.

     Определяют напряжение в проводе [image: image74.png]


 для грозового режима.

     Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми.

     Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры

Г) Определяют напряжение в проводе [image: image76.png]


 для грозового режима.

      Находят напряжение в тросе для режимов максимальной нагрузки, низшей 


 и среднегодовой температуры

     Определяют граничное напряжение в тросе.

     Сравнивают полученные напряжения в этих трёх режимах с допустимыми

34. Контрольный вопрос. Что понимается под критической температурой?

А) При ней провод имеет стрелу провеса, как и при дополнительной нагрузке 

Б) Когда на провод действует дополнительная нагрузка (гололёд, ветер)

В) Провод имеет стрелу провеса как и при высокой температуре

Г) Провод имеет стрелу провеса без ветра и гололёда

35. Контрольный вопрос. Какова цель расчета аварийного режима ВЛ?

А) Определение тяжения и провеса провода в пролётах, смежных с аварийным

Б) Определение тяжения и провеса провода в аварийном пролёте

В) Определение тяжения и провеса провода в нормальном пролёте

Г) Определение тяжения и провеса провода в анкерном пролёте линии

36. Контрольный вопрос. Что понимается под редуцированным тяжением провода?

А) Тяжение провода в точке его подвеса

Б) Изменение тяжения провода в при смещении точки его подвеса в линии

В) Тяжение провода в анкерном пролёте линии

Г) Тяжение провода аварийном пролёте линии

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Контрольный вопрос. Чем определяется пропускная способность ЛЭП?

А) Величиной тока короткого замыкания
 
 


Б) Пределом передаваемой мощности
 
 


В) Режимом нейтрали трансформаторов примыкающих подстанций


 Г) Величиной напряжений по концам ЛЭП
 
 


Д) Количеством проводов в рсщепленной фазе ЛЭП
 
 


2. Контрольный вопрос. Каким образом по годовому графику нагрузки P(t) можно определить время использования максимума нагрузки Tmax (T - годовой период времени, Pmax - максимальная годовая нагрузка)?

А) [image: image77.png]
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3. Контрольный вопрос. С какой целью выполняется расщепление фаз ЛЭП сверхвысокого напряжения?

А) Снизить уровни токов короткого замыкания
 
 


Б) Снизить потери на корону
 
 


В) Повысить пропускную способность
 
 


Г) Снизить нагрузочные потери
 
 


Д) Повысить надежность работы линии
 
 


4. Контрольный вопрос. К какому эффекту может привести устранение параметрической неоднородности электропередачи?

А) Увеличатся потери реактивной мощности
 
 


Б) Уменьшатся потери реактивной мощности
 
 


В) Повысится надежность электропередачи
 
 


Г) Увеличится пропускная способность электропередачи
 
 


Д) Уменьшатся потери активной мощности
 
 


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

5. Контрольный вопрос. Какой режим работы нейтрали автотрансформатора применяется:

А) глухозаземленная;

Б) изолированная;

В) эффективно-заземлённая.
6. Контрольный вопрос. Какие процессы возникнут в ЭЭС при набросе потребляемой мощности?

А) Придут в действие регуляторы скорости турбины
 
 


Б) Частота в системе начнет увеличиваться
 
 


В) Реактивная мощность электростанций начнет увеличиваться
 
 


Г) Возникнет регулирующий эффект нагрузки
 
 


Д) Активная мощность электростанций начнет уменьшаться
 
 


7. Контрольный вопрос. С какой целью выполняется компенсация реактивной мощности в ЭЭС?

А) Регулировать напряжение в узлах электрической сети
 
 


Б) Снизить потери на корону
 
 


В) Повысить пропускную способность
 
 


Г) Снизить нагрузочные потери активной мощности
 
 


Д) Повысить надежность работы линии
 
 


8. Контрольный вопрос. Чем определяется величина минимально допустимого сечения сталеалюминиевых проводов ВЛ?

А) Опасностью возникновения вибрации проводов
 
 


Б) Механической прочностью проводов
 
 


В) Механической прочностью опор ВЛ
 
 


Г) Недопустимым повышением температуры провода
 
 


Д) Условием снижения потерь на корону
 
 


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

9. Контрольный вопрос. Какие причины обусловили широкое применение автотрансформаторов (АТ) в электрических сетях высокого и сверхвысокого напряжения по сравнению с трехобмоточными трансформаторами?

А) Низкая стоимость АТ
 
 


Б) Высокая надежность АТ
 
 


В) Меньшие габариты АТ
 
 


Г) Гибкое регулирование напряжения
 
 


Д) Меньшие потери реактивной мощности
 
 


10. Контрольный вопрос. Что характеризует время использования максимума нагрузки?

А) Это время, в течение которого ЭЭС работает с максимальной нагрузкой
 


Б) Количество потребленной электроэнергии
 
 


В) Неоднородность графика нагрузки
 
 


Г) Спрос на электроэнергию
 
 


Д) Количество потерянной электроэнергии

11. Контрольный вопрос. Для каких линий режим холостого хода недопустим?

А) Для линий сверхвысокого напряжения
 
 


Б) Для очень длинных линий
 
 


В) Для линий с напряжением ниже 110 кВ
 
 


Г) Для кабельных линий
 
 


Д) Для всех линии
 
 


12. Контрольный вопрос. С какой целью может применяться продольная компенсация индуктивного сопротивления ЛЭП?

А) Уменьшить потери активной мощности
 
 


Б) Уменьшить потери напряжения
 
 


В) Уменьшить токи короткого замыкания
 
 


Г) Увеличить пропускную способность ЛЭП
 
 


Д) Уменьшить потери реактивной мощности
 
 


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)

13. Контрольный вопрос. Укажите место возможного размещения устройства РПН в автотрансформаторе

А) На стороне ВН в линии
 
 


Б) В нейтрали обмотки ВН
 
 


В) На стороне СН в линии
 
 


Г) На стороне НН
 
 


Д) Два устройства РПН - на стороне ВН и стороне СН.
 
 


14. Контрольный вопрос. Какими причинами обусловлены ограничения на напряжение на шинах подстанций со стороны высокого напряжения?

А) Условиями регулирования напряжения
 
 


Б) Условиями статической устойчивости
 
 


В) Уровнем изоляции ВЛ
 
 


Г) Условиями работы понижающих трансформаторов подстанций
 
 


Д) Термической стойкостью оборудования подстанций
 
 


15. Контрольный вопрос. Какие ограничения учитывают при выборе сечений проводов в распределительных сетях низкого напряжения?

А) По допустимой потере напряжения
 
 


Б) По допустимому току из условия нагрева провода
 
 


В) По механической прочности проводов
 
 


Г) По условиям потерь на корону
 
 


Д) По механической прочности опор ВЛ
 
 


16. Контрольный вопрос. Какие ограничения учитывают при выборе сечений проводов в сетях высокого и сверхвысокого напряжения?

А) По допустимой потере напряжения
 
 


Б) По допустимому току из условия нагрева провода
 
 


В) По механической прочности проводов
 
 


Г) По условиям потерь на корону
 
 


Д) По механической прочности опор ВЛ
 
 


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)

17. Контрольный вопрос. Какие из ниже перечисленных устройств можно применить для повышения напряжения в узле нагрузки?

А) Батарея статических конденсаторов
 
 


Б) Синхронный компенсатор в режиме перевозбуждения
 
 


В) Синхронный компенсатор в режиме недовозбуждения
 
 


Г) Реактор
 
 


Д) Устройство РПН понижающих трансформаторов
 
 


18. Контрольный вопрос. Два узла (1 и Б) соединены посредством ЛЭП. Что необходимо сделать, если требуется увеличить поток активной мощности от узла 1 к узлу 2, при этом поток реактивной мощности следует оставить без изменения?

А) Увеличить U1 и уменьшить  12.
 
 


Б) Увеличить U1 и увеличить  12.
 
 


В) Уменьшить U1 и уменьшить  12.
 
 


Г) Уменьшить U1 и увеличить  12.
 
 


Д) Увеличить U2 и увеличить  12.
 
 


19. Контрольный вопрос. Какие из ниже перечисленных способов можно применить для уменьшения индуктивного сопротивления воздушно ЛЭП?

А) Увеличить междуфазное расстояние
 
 


Б) Уменьшить междуфазное расстояние
 
 


В) Увеличить диаметр провода
 
 


Г) Уменьшить диаметр провода
 
 


Д) Перейти на более высокую ступень напряжения
 
 


20. Контрольный вопрос. Результаты каких испытаний позволяют оценить степень увлажнённости изоляции:

А) коэффициент абсорбции;

Б) опыт холостого хода;

В) испытание постоянному току. 


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
21. Контрольный вопрос. Какие параметры гостируются при определении номинального мощности трансформатора:

А) Среднегодовая температура окружающей среды;

Б) Номинальное напряжение;

В) Среднесуточная температура воздуха;

Г) Температура верхних слоёв масла.

22. Контрольный вопрос. Какая изоляция трансформатора испытывается измерением сопротивлением изоляции:

А) Главная;

Б) Продольная;

В) Главная и продольная.

23. Контрольный вопрос. Результаты каких испытаний позволяют оценить степень увлажнённости изоляции:

А) Коэффициент абсорбции;

Б) Испытание повышенным напряжением;

В) Измерение сопротивления постоянному току;

Г) Опыт холостого хода.

24. Контрольный вопрос. Какие показатели характеризуют качество электроэнергии?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)

25. Контрольный вопрос. Напряжение на зажимах электродвигателя снизилось на 10%, что произойдёт с электродвигателем?

А) Уменьшиться мощность двигателя;

Б) Увеличится ток статора электродвигателя;

В) Уменьшится скорость вращения электродвигателя;

Г) Увечится скорость вращения электродвигателя.

26. Контрольный вопрос. Допускается ли перегрузка 20…35 кВ:

А) Да;

Б) Нет.

27. Контрольный вопрос. Допустимая температура нагрева голого провода ВЛ (воздушных линий) при допустимом токе нагрузки и нормируемой температуре окружающей среды:

А) 70 °С;

Б) 95 °С;

В) 55 °С.

28. Контрольный вопрос. На каких элементах устанавливаются плавкие предохранители в 3-х фазной 4-проводной цепи?

А) В фазных проводах;

Б) В фазном и нулевом проводах;

В) Только в нулевом проводе.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)

29. Контрольный вопрос. Причины появления «жучков» в работающем трансформаторе:

А) Высокое напряжение на зажимах трансформатора;

Б) Пониженное напряжение на зажимах трансформатора;

В) «Пожар» в стали;

Г) Нарушение опрессовки магнитопровода.

30. Контрольный вопрос. Какой режим работы нейтрали автотрансформатора применяется:

А) Глухозаземленная нейтраль;

Б) Изолированная нейтраль;

В) Эффективно-заземлённая нейтраль.
31. Контрольный вопрос. Для каких условий должен выполняться расчет аварийного режима ВЛ?

А) При ветровой нагрузке 

Б) При гололёде 

В) При отсутствии ветра и гололёда 

Г) При полностью или частично оборванных проводах и тросах

32. Контрольный вопрос. Какие кривые содержит шаблон для расстановки опор?

А) Кривые провисания проводов для условия максимальной стрелы провеса 

Б) Кривые для условий пересечения линий с улицами, проездами и т. п.

В) Кривые для линий, если сечение проводов менее 185 [image: image83.png]MM




Г) Кривые для нормального состояния линии

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)

33. Контрольный вопрос. Для каких условий строится шаблон?

А) Для режима, при котором возникает минимальная стрела провеса

Б) Когда возникает максимальная стрела провеса

В) Для грозовых условий

Г) Для критической температуры

34. Контрольный вопрос. Как накладывается шаблон на профиль трассы ВЛ?

А) Кривая 3 пересекала профиль в месте установки первой анкерной опоры, а кривая 2 касалась его 

Б) Кривая 2 пересекала профиль, а кривая 3 касалась его

В) Кривая 1 пересекала профиль, а кривая 3 касалась его

Г) Кривая 3 пересекала профиль, а кривая 1 касалась его

35. Контрольный вопрос. Что понимают под приведенным, ветровым, весовым и эквивалентным
пролетами?

А) Приведенный пролёт-выравнивание напряжения провода в анкерном участке

     Ветровой пролёт–пролёт с ветровыми нагрузками на провода линии

     Весовой пролёт–пролёт от веса проводов и гололёда

     Эквивалентный пролёт – пролёт с подвеской проводов на одинаковой высоте

Б) Приведенный пролёт-пролёт с подвеской проводов на одинаковой высоте выравнивание напряжения провода в анкерном участке

     Ветровой пролёт– пролёт от веса проводов и гололёда 

     Весовой пролёт– пролёт с ветровыми нагрузками 

     Эквивалентный пролёт – выравнивание напряжения провода в анкерном участке 

В) Приведенный пролёт- пролёт с ветровыми нагрузками

     Ветровой пролёт-пролёт с проводами на одинаковой высоте

     Весовой пролёт- выравнивание напряжения провода в анкерном участке

     Эквивалентный пролёт-пролёт с гололёдными нагрузками

Г) Приведенный пролёт- пролёт с оборванным тросом

     Ветровой пролёт-пролёт с оборванными проводами

     Весовой пролёт-пролёт с анкерными опорами

     Эквивалентный пролёт-пролёт с гололёдными нагрузками

36. Контрольный вопрос. Когда может потребоваться подвеска компенсирующих грузов на ВЛ?

А) Для устранения действующей вверх вертикальной силы

Б) Для создания минимальной стрелы провеса

В) Для создания максимальной стрелы провеса

Г) Для уменьшения горизонтальных нагрузок в пролёте
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